

——这两位司机真粗心,好在人都没受伤——

没拉手刹车溜坡,头被卡了

前天下午两点多,相城区一小区内发生了一幕险情。一名送家具的司机把货车停在车库旁后爬上车厢卸家具。车子因手刹没拉上而倒溜,司机头部被卡在车厢和车库门框的缝隙里。幸好工友及时帮忙,后在消防人员的及时营救下才未酿成大祸。

事发时,货车车头朝外停在车库坡道上,司机脖子被卡在了汽车和车库门框中间。工友发现情况后,赶紧拿来石头把车子拦住,并且报警求助。消防营救人员到了现场后,先是用救援车对货车进行牵引,然后利用液压扩张器扩张车厢和墙壁之间的缝隙,大约3分钟后缝隙扩大,驾驶员的头顺利从缝隙里拔了出来。

经检查,这名司机仅皮肤擦伤,其他并无大碍。 何洁



司机脑袋被卡住了 网友供图

女车主油门当刹车,撞碎银行大门

昨天早晨7点50分左右,昆山市巴城邮政储蓄银行门口发生惊险一幕,一辆牌照为“苏B”开头的银灰色小轿车突然冲向银行的大门,攀上两级水泥台阶后撞碎玻璃大门,现场一片狼藉,所幸并无人员伤亡。据了解,驾驶这辆车的女子是一名新手,误把油门当刹车而酿祸。

该银行的一名柜台职员告诉记者,事故发生时员工们刚刚到岗,正准备开始接待顾客。“我这

个位置距离大门也就两三米,当时正背对大门整理材料,突然就听到门外油门声轰鸣,紧接着就是撞击声,还有玻璃碎片落地的声音。”这名职员说,当时银行里面所有的工作人员都吓到了,但是大家还是第一时间冲出去看看车里的人是否安全。“还好时间尚早,银行里还没什么人,车里也没有人员伤亡,驾驶员有点吓蒙了,我们就赶紧安慰安慰她。”

据处理这起事故的民警介

绍,司机廖女士今年37岁,今年7月29日才第一次领到驾照,仍在实习期。据廖女士称,当时她打算自西往东侧方位将车停到银行门口行道板上,结果误将油门当刹车,一脚踩下去,用力过猛竟冲上了台阶。“所幸并无人员伤亡,主要是车保险杠以及银行玻璃门受损,由于这是一起驾驶员操作失误而导致的单车事故,因此相关赔偿已由保险公司处理。”民警介绍道。 王玲玲

施工质量有问题 8个在建项目被通报批评

昨天,苏州市住建局通报了2013年下半年全市建设工程质量安全综合大检查情况,同时对包括张家港市南桥花苑保障性住房一期工程31#房项目、苏州鑫苑鑫城6#房项目等在内的8个项目的参建单位及有关人员予以通报批评。

10月23日至10月28日,苏州住建部门开展了以保障性安居工程、轨道交通工程为重点的全市建设工程质量安全综合大检查。检查组随机抽查了相关市、区在建工程项目50个,涉及建筑面积152.5万平方米,其中保障性安居工程项目19个,涉及建筑面积73.7万平方米;对21个在建工程实体质量进行了现场抽测。检查组对现场查出的质量、安全隐患共开具整改通知书16份,已责成项目责任单位立即整改。

检查表明,全市建设工程质量、

施工安全形势总体稳定。但还存在一些问题,如个别建设单位仍存在未领取施工许可证即开工建设;部分工程混凝土有胀模、漏浆、露筋现象;个别工程实体混凝土强度偏低;部分工程仍存在特殊工种操作证过期未复审,或持无效证上岗的情况;个别项目消防设施配备不足等等。

吴江中南世纪城72、68、75#楼项目、新区科技城苏地2010-B-84项目、太仓市香缇雅苑二期1#、2#楼项目、昆山市勇士领汽车配件(昆山)有限公司厂房工程项目、常熟老街改造方塔园四期7-13#楼及地下室工程项目、常熟中南世纪锦城6#项目、张家港市南桥花苑保障性住房一期工程31#房项目、苏州鑫苑鑫城6#房项目共8个参建单位及其有关人员被通报批评。 何洁

遇辐射突发事件 及时脱衣可减小伤害

昨天下午,苏大附二院举办核与辐射损伤医学应急临床处理国家级培训班,医护人员向全国从事核事故医学应急以及职业健康监护等方面的管理及技术精英进行了针对放射性污染现场的伤员外送、伤口处理与监测演示。

“其实并不复杂,及时脱去沾有放射污染物质的衣服即可去除大部分放射污染,要注意的是脱下的衣物要扔进袋子里密封起来。如果被放射物质伤及皮肤,用生理盐水反复冲洗后,我们通过仪器检测也可

以发现放射污染会大大降低。不过,操作时谨慎小心,防止人体与放射物有更多接触,避免产生更大伤害才是最重要的。”苏大附二院应急办主任刘玉龙说,对人体有所伤害的是电离辐射,类似于化工辐射、辐射消毒、辐射育种、工业探伤、被丢弃辐射物等产生的辐射,最常见的是医疗辐射,例如CT检查。对此,市民们应尽可能少地接触此类辐射。若确有需要接触,则要尽量缩短接触时间、保持与辐射源的距离、穿好带有屏蔽效果的防护服。 王玲玲

——这两位男子真幸运,危急时刻遇到热心人——

骑车被撞,受伤倒地 交警帮他撑伞遮阳等医生



交警为伤者撑伞 网友供图

昨天,一名读者向现代快报记者提供了一组照片,称要表扬在11月4日中午312国道金储街口处理事故的一名交警。原来,这名交警在等待救护车时,主动为躺在地上的伤者撑起了遮阳伞。

这名读者介绍,事发11月4日中午11点左右,在312国道金储街口发生一起车祸,一辆面包车将一骑电动车男子撞飞数米,男子头部受伤。电瓶车被压在了面包车上。本是一起普通的交通事故,让这名读者感动的是,在交警处理交通、等待救护车救援时,其中一名交警为躺在地上的骑电动车男子撑了把伞,帮他遮挡太阳。

昨天下午,记者联系上了处

理这起事故的姑苏交巡警大队一中队民警邵海棠。“很小的一件事情,不值一提!”邵海棠告诉记者,当时担心贸然移动伤者会对其造成二次伤害,所以只能等候救护车赶来。“为他撑伞主要有两个考虑。事发后,围观群众比较多,不少人指手画脚,还拿手机拍照。这对伤者有点不尊重。还有一个考虑就是地处312国道附近,风沙比较大,当天太阳也有点烈,拿把伞遮一下会好一些。”邵海棠说,想到这里,他就从车里拿出伞,挡在伤者的头上。

记者了解到,受伤男子暂无生命危险。目前,事故还在进一步处理之中。 何洁

残疾人当老师,教残疾儿童做饼干

残疾人西点制作免费职业技能培训第一期已经结束,20名残疾人学员成功结业。昨天下午,在苏州市十梓街昌和公益坊,一场“以残助残”的活动举行,其中12名残疾人亲自教授特殊儿童DIY饼干。

徐健,53岁,是刚从培训班结业的学员,出生10个月后,不幸患上

小儿麻痹症,从此左腿就留下了残疾。多年来,他一直在电子厂上班,如今利用业余时间学习烘焙。知道有这项活动时,他当即报名并在昨天到场当起了孩子们的老师。

来学习的也是特殊群体,大部分是精神障碍、智力障碍及自闭症儿童,最小的6岁,最大的16岁。尹焱

妻女莫名离家半个月 丈夫突然收到恐吓短信

昨天上午,吴江区苑坪镇幸福村的田先生向现代快报求助称,他的妻子和女儿于10月20日中午离家出走,半个月以来他四处奔波寻找,但毫无收获,前天下午突然一个陌生的外地号码发来短信要求他汇一万元钱换回妻女,并恐吓称:“晚了小孩的器官就没了。”

据田先生介绍,10月20日中午,他于12点左右出门,当时母女俩还在家里,晚上7点回家吃饭,发现妻子已收拾了随身财物和女儿离家。“她当时身上带着银行卡和手机,不过手机当时已经停机。”田先生说。

田先生的妻子周某今年43岁,平时在家带小孩。女儿6岁,在吴江上幼儿园。田先生说,他和周某18

岁就认识,2007年两人各自离婚后,感情一向很好,没有发生任何争吵,妻子出走原因不明。

自己想办法寻了一段时日仍毫无进展,田先生于11月3日报了警。在警方的协助下,田先生看到监控视频,上面显示10月20日下午1点55分,周某和女儿离家后坐上了一辆开往吴江方向的出租车。

11月4日下午,田先生正打算寻找那辆出租车的时候,一个外地陌生号码发来数条信息,称知道母女俩被人控制的准确地点,要求存一万块钱到其提供的银行卡上,并恐吓“晚了小孩的器官就没了”。随后,该陌生号码便关了机。

目前,警方已对此事展开进一步调查。 陈小芬

醉酒沐浴,晕倒澡堂 民警抬他到外面吸新鲜空气

11月4日中午12时左右,74岁高龄的汤老伯酒瘾上来了,一顿午饭就喝下了好几两白酒。酒过三巡,老伴要求他休息一会醒醒酒,但是醉眼朦胧的他执意要去浴室洗澡。汤老伯踉踉跄跄来到某浴室,在澡堂里泡了十几分钟后出现胸闷气短,呼吸困难。浴室老板见

状立马拨打报警求助电话。在常熟周行派出所民警的及时救助下,汤老伯转危为安。

民警现场了解到,老人洗澡时略有醉意,澡堂内长时间热腾腾的空气令其产生了不适。民警立即将他抬到澡堂外面的空地上,让他呼吸新鲜的空气。同时,民警一边递

温水给老人喝,一边询问其基本情况,观察其是否处于清醒状态。在民警的及时救助下,老人呕吐了几下。几分钟后老人终于略感舒适,缓过气来了。此时,老人的女婿祁先生赶到浴室,看到已无大碍的老丈人,他对热心的民警表示感谢。

管伟 何洁